



COMUNICATO STAMPA

ITA Airways introduce Apple Pay nelle modalità di pagamento digitali

In collaborazione con la piattaforma tecnologico finanziaria Adyen

Roma, 15 novembre 2024 – ITA Airways, la Compagnia aerea nazionale di riferimento, in collaborazione con Adyen, leader internazionale nel campo dei pagamenti tecnologici, introduce una nuova modalità di pagamento digitale.

Da oggi sarà possibile acquistare i prodotti di ITA Airways anche grazie all'ausilio di **Apple Pay**. Basterà selezionare la suddetta modalità al momento del pagamento sui canali online della Compagnia: sito web Italia <u>ita-airways.com</u>, e app ufficiale.

"Grazie a questa collaborazione con Adyen, facciamo un passo in avanti nella nostra strategia di evoluzione digitale e tecnologica e confermiamo il nostro costante impegno verso la soddisfazione delle esigenze della nostra clientela - ha dichiarato Andrea Benassi Direttore Generale di ITA Airways - In questa fase iniziale, abbiamo implementato l'utilizzo di Apple Pay sul sito italiano e su quello degli Stati Uniti, ma nei nostri piani di sviluppo la modalità di acquisto sarà estesa a tutti gli altri mercati internazionali".

Gabriele Bellezze, Country Manager Adyen Italia, commenta: "Siamo entusiasti di annunciare l'ampliamento di una collaborazione di lunga data con un player d'eccellenza nel trasporto aereo italiano come ITA Airways. Operando da ora in avanti anche in qualità di acquirer, potremo supportare ulteriormente la compagnia nell'elaborare i pagamenti in modo rapido e sicuro, abilitando l'innovativo metodo di pagamento Apple Pay per le transazioni online. Crediamo che questo sia solo l'inizio di una nuova importante fase della nostra partnership, che perseguirà l'obiettivo di migliorare sempre di più l'esperienza di pagamento dei clienti di ITA Airways in un numero sempre maggiore di Paesi".

Tutti i voli ITA Airways possono essere acquistati sul sito web <u>ita-airways.com</u>, tramite il Customer Information Assistance Office ITA Airways, le agenzie di viaggio e le biglietterie aeroportuali.

Per informazioni alla stampa:

Pietro Caldaroni, Chief Communication & Institutional Relations Officer

Mail: media@ita-airways.com

Informazioni su ITA Airways

ITA Airways è una società partecipata al 100% dal Ministero dell'Economia e delle Finanze per l'esercizio dell'attività nel settore del trasporto aereo. L'obiettivo di ITA è quello di creare un vettore aereo efficiente, innovativo, che diventi il punto di riferimento nel garantire all'Italia una connettività di qualità sia con destinazioni internazionali, così da incentivare il turismo e il commercio con l'estero, sia all'interno del Paese, sfruttando anche la mobilità integrata. ITA Airways mette al centro della propria strategia il miglior servizio ai clienti (attraverso una forte digitalizzazione di processi che assicurino una esperienza best in class e servizi personalizzati), coniugato alla sostenibilità, declinata nel suo aspetto ambientale (nuovi aerei green e tecnologicamente avanzati, utilizzo di carburanti sostenibili), sociale (uguaglianza e inclusione per una compagnia genderless) e di governance (integrazione della sostenibilità nelle strategie e nei processi interni). ITA Airways è un membro SkyTeam da ottobre 2021.

A proposito di Adyen

Adyen (AMS: ADYEN) è la piattaforma tecnologica finanziaria scelta da molte delle aziende leader a livello mondiale che fornisce una moderna infrastruttura di pagamento end-to-end, approfondimenti data-driven e prodotti finanziari in un'unica soluzione integrata per aiutare le aziende a raggiungere le loro ambizioni, più velocemente. Con uffici in tutto il mondo, Adyen collabora con aziende come Meta, Uber, H&M, eBay, Microsoft. La collaborazione con Ita Airways, descritta in questo comunicato, evidenzia la continua crescita di Adyen con i clienti storici e nuovi nel corso degli anni.